

и Сов. артист
1975, 14 июля.

Выдающийся педагог- хореограф



Скончалась **Елизавета Павловна Гердт**, заслуженный деятель искусств РСФСР, выдающаяся солистка балета и педагог-хореограф, она была интереснейшей личностью и вызывала уважение каждого, кто ее знал. Вся ее жизнь — пример огромной выскательности и трудолюбия. Ни одного дня не мыслила она себе вне театра, жила его жизнью, радовалась его радостям и достижениям, огорчалась его неудачам.

Елизавета Павловна исполняла главные партии едва ли не во всех лучших балетах: более 20 лет она выступала в Петербурге на сцене бывшего Мариинского театра и была непревзойденной Раймондой, царственной феей Сирени в «Спящей красавице», лучшей повелительницей виллис в «Жизели»...

В трудные годы гражданской войны Елизавета Павловна все свои силы отдавала созиданию нового — советского балета. Она продолжала классические традиции балетного искусства и воспитывала смену. Еще в годы своей артистической деятельности она начала преподавать в Ленинградском хореографичес-

ком училище, была его художественным руководителем. В 1934 году, переехав в Москву, Елизавета Павловна стала преподавать в Московском хореографическом училище и долгие годы возглавляла его художественное руководство, а затем около 30 лет была педагогом и репетитором Большого театра Союза ССР.

Обладая высокой культурой, отличным знанием русского балета и огромным педагогическим опытом, Елизавета Павловна Гердт воспитала несколько поколений ведущих танцовщиц, мастеров советской хореографии.

Г. УЛАНОВА,
народная артистка СССР,
Герой Социалистического Труда.
М. ПЛИСЕЦКАЯ,
народная артистка СССР.
Р. СТРУЧКОВА,
народная артистка СССР.
Е. МАКСИМОВА,
народная артистка СССР.